



<b>OGGETTO:</b>	<b>GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO TRIENNALE</b>
	<b>DEL SERVIZIO DI GESTIONE DEI RIFIUTI SOLIDI URBANI - CIG: 621137197E</b>

**Quesito n.1.**

Per poter procedere ad un’analisi di dettaglio del servizio in oggetto, si chiede di rendere disponibili gli elenchi delle utenze non domestiche attualmente presenti nel Comune di Comunanza o, in alternativa, i ruoli TARSU/TIA aggiornati.

**Quesito n.2.**

Per poter procedere ad un’analisi quantitativa accurata dei rifiuti che si prevede di intercettare, si chiede di conoscere i quantitativi di rifiuti prodotti ed avviati a recupero e smaltimento nell’ultimo triennio (comunicazioni MUD) suddivisi per CER o, quantomeno, nell’anno 2014.

**Risposta ai quesiti nn.1. e 2.**

I dati di progetto relativi all’elenco delle utenze ed i quantitativi dei rifiuti sono riportati nel Capitolato Speciale.

**Quesito n.3.**

Ai sensi dell’art. 31 del Capitolato Speciale, si chiede di conoscere l’elenco del personale cessante ai sensi dell’art. 6 CCNL e relative informazioni (mansione qualifica, livello, tipologia contratto attuale, monte ore annuo ecc....) e se è obbligatoria l’assunzione da parte della ditta aggiudicataria.

**Risposta al quesito n. 3.**

La ditta cessante ha dichiarato di avere in forza un dipendente con contratto a tempo indeterminato, operaio qualificato con mansioni di autista, livello 3°, part time orizzontale di n. 12 ore settimanali. CCNL: Igiene Ambientale aziende private.

In merito all’obbligo di assunzione, si ricorda che l’ultima parte dell’articolo richiamato prevede esclusivamente “*Nuove esigenze di personale della Ditta Aggiudicataria per il servizio in oggetto dovranno essere soddisfatte preferibilmente, ed ove possibile, tramite l’assunzione di personale idoneo residente nel Comune di Comunanza*”.

**Quesito n.4.**

Ai sensi dell’art. 1 del Capitolato Speciale si chiede di esplicitare per l’Ecocentro:

- i. riferimenti autorizzativi e CER autorizzati e quindi conferibili;
- ii. dotazioni attualmente presenti per la raccolta delle frazioni di rifiuto conferibili;
- iii. specificare se dotazioni analoghe e/o ulteriori attrezzature vadano previste e fornite dalla ditta aggiudicataria, ossia specificare se sussistano oneri per la ditta aggiudicataria relativamente alle dotazioni di tale struttura.

**Risposta al quesito n. 4.**

Come già riportato nel DUVRI:

- la fornitura di containers scarrabili (a cura del Comune e della ditta affidataria tramite apposite convenzioni con vari Consorzi Obbligatori);
- sistemazione dell'Ecocentro in vista dell'apertura agli utenti con realizzazione di isola ecologica attrezzata per la raccolta delle varie frazioni merceologiche previste.

Il Dirigente  
F.to Dott. Lucia Marinangeli